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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
 

Με ένα ανυπόγραφο «Ενημερωτικό Σημείωμα» απάντησε το Δημοτικό 

Βρεφοκομείο Αθηνών στην Ανακοίνωση-Καταγγελία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την 

προσπάθεια κατάργησης του Δημόσιου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα των 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ μετατρέποντας τους με «έμμεσο» τρόπο σε 

«αποθήκες ψυχών». 

 

Και βέβαια όσοι ΤΟΛΜΟΥΝ να προσάψουν ρατσιστικές και ξενοφοβικές 

αντιλήψεις στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ας έχουν το θάρρος και το σθένος να το κάνουν 

επώνυμα και όχι να συμπεριφέρονται ως «θρασίμια»!!! Ας θυμηθούν δε ποιος ήταν 

αυτός που κατήγγειλε την Χρυσή Αυγή όταν ζητούσε να της δοθούν στοιχεία για τα 

παιδιά των μεταναστών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς και ποιοι ήταν αυτοί 

που τα διέρρεαν… και ποιοι εργαζόμενοι κάτω από την καθοδήγηση της Ομοσπονδίας 

αρνήθηκαν τη χορήγησή τους. 

 

Ξεχνούν επίσης οι δήθεν υπεύθυνοι του προγράμματος πως οι εργαζόμενοι 

των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών χρόνια τώρα κάνουν πράξη την ενσωμάτωση 

των παιδιών των μεταναστών σε ομογενοποιημένα Τμήματα και με τεράστιες 

ελλείψεις σε προσωπικό αλλά και υλικοτεχνική υποδομή. 

 

Είναι οι εργαζόμενοι των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών που ουδέποτε 

διέκριναν παιδιά με βάση την ιθαγένεια, το χρώμα, τη γλώσσα και το θρήσκευμα 

ξεπερνώντας πολλές φορές ανυπέρβλητα καθημερινά προβλήματα. Τα περί 

ξενοφοβίας και ρατσισμού σε καμία περίπτωση δεν αφορούν λοιπόν την Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. 

 

Είναι οι εργαζόμενοι των Παιδικών Σταθμών και η Ομοσπονδία που δεν 

δέχονται μαθήματα «Πολυπολυτισμικότητας» από δήθεν φωστήρες που στόχο 

έχουν την ολοήμερη λειτουργία των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών και την 

ιδρυματοποίηση των παιδιών!!!  

 

Αυτός άλλωστε είναι και  ο πρώτος λόγος που οι  «υπεύθυνοι» του 

προγράμματος δεν επέλεξαν την διεκπεραίωσή του μέσω των Κέντρων 



Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π) που λειτουργούν απογευματινές ώρες σε 

ξεχωριστές δομές, με ξεχωριστό προσωπικό και με διαφορετικό πρόγραμμα που καμία 

σχέση δεν έχει με τον ρόλο και τον χαρακτήρα των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών. 

 

Η  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και οι εργαζόμενοι των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών δεν 

θα γίνουν δεκανίκι κανενός που φιλοδοξεί να καταργήσει κεκτημένα δικαιώματα 

πρώτα των παιδιών αλλά και των παιδαγωγών προκειμένου κάποιοι να έχουν ιδία 

οφέλη. 

 

Αλήθεια ποιος ο ρόλος και η ανταμοιβή της Αστικής μη Κερδοσκοπικής 

οργάνωσης ΕΑΔΑΠ; 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν είναι αντίθετη με το πρόγραμμα ή τους σκοπούς του 

προγράμματος. Είναι αντίθετη στην συνήθη πρακτική κάποιων «αρπακτικών» 

που σπεύσουν να εκμεταλλευτούν κάθε τι προκειμένου να επιτύχουν αυτό που εν 

τέλει επιδιώξουν χρόνια τώρα, την κατάργηση του παιδαγωγικού χαρακτήρα των 

Δημοτικών Παιδικών Σταθμών. 

 

Το πρόγραμμα μπορεί να υλοποιηθεί μέσω των Κέντρων Δημιουργικής 

Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π.) με πρόσληψη νέου προσωπικού ενισχύοντας τις 

Κοινωνικές Δομές των Δήμων. 

 

Την στιγμή που το καίριο πρόβλημα που απασχολεί τους εργαζόμενους και του 

παιδαγωγούς των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών είναι η ασφάλεια των παιδιών με 

δεδομένο την μη τήρηση των προβλεπόμενων αναλογιών παιδιών-παιδαγωγών, η 

πρόταση για «επέκταση του ωραρίου» έστω υπερωριακά των εργαζομένων, 

αναδεικνύει την άγνοια κινδύνου των εμπνευστών της εφαρμογής του 

προγράμματος και υποκρύπτει σκοπιμότητες!!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                   Γιάννης Τσούνης 


